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Številka:  900-10/2023 

Datum:  5. 2. 2024 

 

ZAPISNIK 

10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice, 

ki je bila v sredo, 31. 1. 2024, ob 17.00 

v sejni sobi Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice 

 

PRISOTNE ČLANICE IN ČLANI OBČINSKEGA SVETA: 
Mateja BAN, Mojca ČUFER, Zorica DABIŽLJEVIĆ, Antonija GASAR, Džeki (Dževad) HALILOV, Robert 
HUMAR, Irma JAGURDŽIJA LIČINA, Damjana KAUČIČ, Ferida KLINAR, Tadej KRIŽAJ, Maja KRIŽNAR, 
Janez MARINČIČ, Tomaž Tom MENCINGER, Eva MLAKAR, Vlado MLINAREC, Sabina MULALIĆ, dr. 
Ahmed PAŠIĆ, Blaž RAČIČ, dr. Urška RAVNIK VERBIČ, Tina REPOVŽ, Tanja TARMAN, Sonja TUŠAR, 
Aljoša ULČAR, Andrej VASTL, Brane (Branislav) ZAJOVIĆ in Marko ZUPANČIČ 
 
OPRAVIČENO ODSOTNA ČLANA: Armin SILIĆ in Vladimir PETKOVIĆ 
 
OSTALI PRISOTNI: 
mag. Valentina GORIŠEK – vodja Oddelka za okolje in prostor, Maja BEZJAK – vodja Komunalne 
direkcije, Mojca LEVSTIK – svetovalka za Občinski svet, Maja KOROŠEC – svetovalka za odnose z 
javnostmi in protokol, Eva ŠTRAVS PODLOGAR – direktorica Razvojne agencije Zgornje Gorenjske, 
Uroš Bučar – direktor Javnega komunalnega podjetja JEKO, d.o.o., Jesenice ter mag. Darja Radić – 
predsednica Nadzornega odbora Občine Jesenice 
 
ZAPISNIK JE ZAPISALA:  
Mojca LEVSTIK 
 
Župan mag. Peter Bohinec je pred začetkom 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice 
svetnicam in svetnikom predstavil izvedena intervencijska dela po okvarah na vodovodnem omrežju 
Peričnik in Završnica, do katerih je prišlo v mesecu januarju. 
 
Župan mag. Peter Bohinec je na začetku 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice pozdravil 
vse prisotne članice in člane Občinskega sveta Občine Jesenice. Opozoril jih je, da se seja snema. 
Povedal je, da je na seji v danem trenutku prisotnih 22 svetnic in svetnikov, kar pomeni, da je 
Občinski svet sklepčen ter kdo je bil, poleg svetnic in svetnikov, še vabljen na sejo. 
 
V skladu z 39. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice so bile predlagane 
naslednje spremembe dnevnega reda: 
 
1. Župan mag. Peter Bohinec je predlagal, da se Soglasje k Sklepu o določitvi parkirnih površin v 

občini Jesenice na katerih se plačuje parkirnina - parkirišče pri Športnem parku Podmežakla 
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obravnava po dvofaznem postopku. Na ta način se bodo zbrali vsi dani predlogi in pobude in se 
bo potem pristopilo k pripravi Sklepa za drugo obravnavo v skladu s posredovanimi predlogi. 

 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
223. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA 
 
Soglasje k Sklepu o določitvi parkirnih površin v občini Jesenice na katerih se plačuje parkirnina - 
parkirišče pri Športnem parku Podmežakla se obravnava po dvofaznem postopku. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 23 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
2. Blaž Račič je predlagal, da se Potrditev mandata novemu članu Občinskega sveta Občine Jesenice 

obravnava kot 2. točka dnevnega reda, da bo svetnik Marko Zupančič, ki je že prisoten, lahko 
sodeloval v nadaljevanju seje Občinskega sveta. 

 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
224. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA 
 
Na podlagi 40. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice se spremeni vrstni red 
obravnavanih točk, tako da se točka 7.1 obravnava pred točko 3. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 21 
 PROTI - 2 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Župan mag. Peter Bohinec je svetnike vprašal še po morebitnih drugih predlogih za spremembo 
predlaganega dnevnega reda, a jih ni bilo, zato je v sprejem predlagal  
 
225. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA 
 
1. Potrditev besedila zapisnika 9. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice, ki je bila 14. 12. 2023 
2. Potrditev mandata novemu članu Občinskega sveta Občine Jesenice 
3. Soglasje k Sklepu o določitvi parkirnih površin v občini Jesenice na katerih se plačuje parkirnina - 

parkirišče pri Športnem parku Podmežakla – PRVA OBRAVNAVA 
4. Informacija o Poslovnem načrtu JEKO, d.o.o., Jesenice za leto 2024 
5. Predlog za spremembo cen gospodarskih javnih služb ravnanja z odpadno vodo, ravnanja z 

odpadki in oskrbe s pitno vodo 
6. Predlog spremembe cen vzdrževanja javnih površin – pogodba o izvajanju del skupne rabe  
7. Soglasje k Programu dela Razvojne agencije Zgornje Gorenjske za leto 2024 s finančnim načrtom 
8. Volitve in imenovanja: 
8.1 Predlog za imenovanje predstavnikov Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Gornjesavski muzej 

Jesenice 
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8.2 Predlog za razrešitev in imenovanje novega predstavnika Občine Jesenice v Svet javnega vzgojno-
izobraževalnega zavoda Osnovna šola Poldeta Stražišarja Jesenice 

8.3 Mnenje k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Koroška Bela Jesenice 
9. Predlog za podelitev priznanj Občine Jesenice v letu 2024 
10. Okvirni Program dela Občinskega sveta Občine Jesenice za leto 2024 
11. Poročilo Nadzornega odbora Občine Jesenice o opravljenem nadzoru Zavoda za šport Jesenice v 

obdobju 2020 - 2022 
12. Vprašanja in pobude 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Dnevni red je bil sprejet. 
 

TTOOČČKKAA  11::  

PPOOTTRRDDIITTEEVV  BBEESSEEDDIILLAA  ZZAAPPIISSNNIIKKAA  99..  RREEDDNNEE  SSEEJJEE  OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE,,  KKII  JJEE  BBIILLAA  

1144..  1122..  22002233  

 
Župan mag. Peter Bohinec je v razpravo dal besedilo zapisnika 9. redne seje Občinskega sveta Občine 
Jesenice, ki je bila 14. 12. 2023.  
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
226. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: POTRDITEV BESEDILA 
ZAPISNIKA 9. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE JESENICE, KI JE BILA 14. 12. 2023 
 
Potrdi se besedilo zapisnika 9. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice, ki je bila 14. 12. 2023. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 

TTOOČČKKAA  22::  

PPOOTTRRDDIITTEEVV  MMAANNDDAATTAA  NNOOVVEEMMUU  ČČLLAANNUU  OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
227. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: POTRDITEV 
MANDATA NOVEMU ČLANU OBČINSKEGA SVETA OBČINE JESENICE 
 
Za preostanek mandatne dobe se potrdi mandat nadomestnemu članu Občinskega sveta Občine 
Jesenice, Marku Zupančiču, stanujočem na naslovu Javorniški Rovt 24/a, Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 25 
 
Sklep je bil sprejet. 
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TTOOČČKKAA  33::  

SSOOGGLLAASSJJEE  KK  SSKKLLEEPPUU  OO  DDOOLLOOČČIITTVVII  PPAARRKKIIRRNNIIHH  PPOOVVRRŠŠIINN  VV  OOBBČČIINNII  JJEESSEENNIICCEE  NNAA  KKAATTEERRIIHH  SSEE  PPLLAAČČUUJJEE  

PPAARRKKIIRRNNIINNAA  --  PPAARRKKIIRRIIŠŠČČEE  PPRRII  ŠŠPPOORRTTNNEEMM  PPAARRKKUU  PPOODDMMEEŽŽAAKKLLAA  ––  PPRRVVAA  OOBBRRAAVVNNAAVVAA  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Eva Mlakar - 
predsednica Statutarno pravne komisije, Tina Repovž – predsednica Odbora za proračun in finance in 
Brane (Branislav) Zajović – predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Andrej Vastl: 
Zanima ga, zakaj se ni celostno pristopilo k temu, da bi se identificirala vsa parkirišča in ne samo eno. 
Če se bo po sklopih urejalo vsako parkirišče posebej, to nima nobenega smisla. 
Praksa za plačilo parkirnine je običajno čez celo leto, zato ga zanima, zakaj je v tem primeru 
predvideno obdobje plačevanja parkirnine samo od 1. 4. do 30. 9.  
Načeloma je v vseh mestih praksa, da se parkirnina ob sobotah plačuje do 12. ure, nedelje pa so 
brezplačne.  
Dobil je vprašanje, ali bi bilo mogoče na Blejski Dobravi postaviti parkomat, ki vrača denar oz. ki ima 
možnost uporabe aplikacije Easy Park. 
 
Mag. Valentina Gorišek: 
Parkirišča po Jesenicah, na katerih bi bila možna uvedba parkirnine, so evidentirana, vendar se v 
začetni fazi k temu pristopa s parkiriščem v športnem parku.  
Od 1. 4. do 30. 9. je predlagano plačilo parkirnine iz razloga, ker je v tem obdobju to parkirišče najbolj 
obremenjeno s turisti, ki hodijo kolesarit. Tudi na Blejski Dobravi se parkirnina zaračunava od 1. 4. do 
30.9., torej v času, ko je to parkirišče najbolj obremenjeno z obiskovalci soteske Vintgar. Iz enakega 
razloga tudi ni predvideno brezplačno parkiranje ob sobotah in nedeljah, saj je ravno v teh dneh 
parkirišče najbolj zasedeno. 
Parkomati na Blejski Dobravi res ne dopuščajo vračila denarja, vendar je to obvestilo označeno na 
vidnih mestih v več jezikih. Je pa možno plačilo parkirnine s karticami. 
Na sejah delovnih teles je bil podan predlog, da se na parkirišču v športnem parku vzpostavi sistem 
Easy Park. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Že na sejah odborov je bil dan predlog, da naj se parkirišča, ki so namenjena za invalide, prestavijo 
bližje vhodu na parkirišče oz. na prva tri parkirna mesta. Na ta način se pridobi tudi šest ali sedem 
novih parkirnih mest. 
Ravno tako je bil podan predlog, da se prestavi parkomat. Ko se bo obnavljal objekt bowlinga, bo 
parkomat potrebno prestaviti, zato je bolj smiselno, da se parkomat že sedaj postavi na drugo 
lokacijo. 
Če bo omogočeno dvourno brezplačno parkiranje, bodo vozniki svoja vozila na vsaki dve uri lahko 
prestavljali in bodo tako ves čas parkirali brezplačno. Po njegovem mnenju bi bilo bolje, da se 
parkirnina zniža, vendar pa se plačuje čez cel dan in celo leto. 
 
Mag. Valentina Gorišek: 
Glede prestavitve parkirišč za invalide in parkomata se je že stopilo v stik z izdelovalcem elaborata. 
Gre pa v tem primeru za tehnično izvedbo in ne za vsebino sklepa, tako da se bo pobuda lahko 
upoštevala.  
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Vlado Mlinarec: 
Težava z zasedenostjo parkirišča se pojavlja samo v določenih mesecih, zato sam ne predlaga uvedbe 
celoletnega zaračunavanja parkirnine, predlaga pa, da se obdobje zaračunavanja podaljša do 31. 10. 
Ne strinja se s predlogom, da bi bilo parkiranje ob sobotah in nedeljah brezplačno, saj sta ravno to 
najbolj obremenjena dneva. Sam pozna veliko parkirišč, ki so plačljiva čez cel dan in celo leto, tudi ob 
sobotah in nedeljah. 
Znižanje parkirnine se mu ne zdi smiselno, saj ne pozna nobenega mesta, da bi imelo za celodnevno 
parkiranje uvedeno parkirnino v višini 5 EUR. Cena 1 EUR za vsako uro parkiranja se mu zdi 
popolnoma primerna. Občina Jesenice je namreč ena redkih občin, ki še nima nobenega plačljivega 
parkirišča. 
 
Tadej Križaj: 
Celodnevno parkiranje v Planici stane 3,5 EUR. 
 
Ferida Klinar: 
Na seji Statutarno pravne komisije je bilo danih veliko pripomb in predlogov. Smiselno se ji zdi, da se 
parkirnina plačuje celo leto. Tudi višina parkirnine se ji zdi sprejemljiva, saj je primerljiva tudi z 
drugimi občinami. 
Glede namena, da se s tem odvrača turiste, pa se ji le-ta ne zdi pravi, saj bi morali stremeti k temu, da 
bi čim več turistov privabili v občino Jesenice. 
 
Maja Križnar: 
Prosi, da se premisli o postavitvi rampe. Meni, da postavitev rampe ni smiselna, saj nadzor nad 
parkiranjem lahko izvaja občinsko redarstvo. 
 
Eva Mlakar: 
Zanima jo, ali je bila narejena kakšna ocena prihodkov od parkiranja na tem parkirišču.  
Strinja se z razpravo, da je potrebno strateško pristopiti k določanju parkirnih površin. Hkrati meni, 
da odganjanje turistov ne more biti glavni argument za urejanje plačljivega parkirišča, zato se s takim 
načinom ne strinja. 
 
Mag. Valentina Gorišek: 
Na parkirišču v športnem parku je predvidenih 44 parkirnih mest. Na parkirišču na Blejski Dobravi, ki 
je v času sezone primerljivo zasedeno, se letno pobere za več kot 20.000 EUR parkirnine. Investicija v 
en parkomat bi se torej morala povrniti. 
Glavni cilj ni odganjanje turistov, temveč je cilj zagotavljanje prostih parkirnih površin za uporabnike 
športnega parka. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Dvomi, da se bo ta investicija sploh povrnila, saj je na Jesenicah v bližini športnega parka dovolj 
brezplačnih pakirnih mest. Turisti bodo pakirali svoja vozila na drugih parkiriščih na Fipromu, pri 
športni dvorani, ipd. 
 
Blaž Račič: 
Občina Jesenice bi bila veliko bolj prijazna do turistov, če bi postavila nekaj obvestilnih tabel in turiste 
usmerila npr. na območje Fiproma, kjer je veliko brezplačno parkirišče. Sedaj pa se bo namesto tega 
raje pristopilo k investiciji, katere učinki bodo na koncu nični. 
Potrebno je biti prijazen do turistov in jih spodbujati, da pridejo na Jesenice, saj bodo na ta način npr. 
lahko več zaslužili tudi gostinci, ki bodo potem lahko zaposlili dodatne delavce. 
Razprava sedaj poteka o parkiranju, ki je banalni problem, namesto, da bi se pogovarjalo in 
razpravljalo o vodooskrbi in o projektih, ki bi jih bilo potrebno pripraviti ter o dodatnih prihodkih za 
občinski proračun. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
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228. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: SOGLASJE K SKLEPU 
O DOLOČITVI PARKIRNIH POVRŠIN V OBČINI JESENICE NA KATERIH SE PLAČUJE PARKIRNINA - 
PARKIRIŠČE PRI ŠPORTNEM PARKU PODMEŽAKLA – PRVA OBRAVNAVA 
 
Občinski svet Občine Jesenice daje predhodno Soglasje k Sklepu o določitvi parkirnih površin v občini 
Jesenice na katerih se plačuje parkirnina – parkirišče pri Športnem parku Podmežakla.  
 
Predlogi se preučijo, do njih se opredeli in se jih v okviru zakonskih možnosti vključi v pripravo Sklepa 
za drugo obravnavo. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 16 
 PROTI - 7 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  44::  

IINNFFOORRMMAACCIIJJAA  OO  PPOOSSLLOOVVNNEEMM  NNAAČČRRTTUU  JJEEKKOO,,  DD..OO..OO..,,  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002244  

 
Uvodno obrazložitev je podal Uroš Bučar. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročala Tina Repovž - 
predsednica Odbora za proračun in finance in Brane (Branislav) Zajović – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Eva Mlakar: 
V Poslovnem načrtu je na strani 9 preglednica računovodskih izkazov. Zanima jo, kaj je všteto med 
druge stroške dela, ki so za leto 2024 planirani v še enkrat višji vrednosti, kot je bila ocena v letu 2023 
in realizacija v letu 2022. Hkrati jo zanima, kaj so drugi stroški dela in koliko posamezni stroški 
predstavljajo. 
Na strani 10 in 11 se izkazuje negativno stanje pri odvajanju odpadnih voda zaradi meteorne 
kanalizacije ter na pokopališki dejavnosti. Vse ostale dejavnosti poslujejo pozitivno in tudi skupaj je 
na ravni celotnega podjetja pozitiven rezultat. Zanima jo, kaj na dolgi rok to pomeni za občane. 
Dejavnosti, ki poslujejo negativno, so na dolgi rok nerentabilne in se zajedajo v pozitivni učinek 
dejavnosti, ki poslujejo pozitivno. 
Negativni rezultat na pokopališki dejavnosti je precej visok. Kot občanko jo zanima, kakšen rezultat 
ustvarjajo ostale dejavnosti, ki jih plačuje skozi ceno gospodarskih javnih služb. Ne zdi se ji v redu, da 
se negativne dejavnosti pokrivajo iz poslovanja drugih dejavnosti, za katere ceno plačujejo občani. 
Zanima jo, ali je način, kot ima urejeno meteorno kanalizacijo občina Žirovnica, pravilen ter zakaj 
meteorna kanalizacija na enak način ni urejena tudi v občini Jesenice. 
Tudi pri dejavnosti zbiranja in odlaganja odpadkov je rezultat negativen, kar pomeni, da so cene na 
teh dejavnostih prenizke. Na poslovanje te dejavnosti pozitivno vplivajo samo tuji privozi, zato jo 
zanima, kaj to pomeni na dolgi rok. 
 
Uroš Bučar: 
Stroški dela so v celoti planirani na eni postavki, dejansko pa bi moral biti ta znesek razdeljen med 
osnovne plače, prispevke in druge stroške dela. Glede mase plač in planiranega stroška dela je znesek 
pravilen, morali pa bi popraviti izkaz po posameznih postavkah, saj so sedaj vsa sredstva planirana 
kot drugi stroški dela. 
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Z ukrepi se bodo trudili, da bo negativen rezultat čim manjši, vendar pa trenutno sam ne vidi rešitve 
glede pokopališke dejavnosti. Financiranje pokopališke dejavnosti je vezano izključno na prihodke iz 
naslova grobnine. Grobnina je že sedaj relativno visoka, vendar takoj, ko bodo znani vsi stroški s 
pokopališčem na Blejski Dobravi in z novim pokopališkim objektom, se bo pripravil nov predlog cene 
grobnine, ki ni bila spremenjena že od leta 2014. Ostale dejavnosti, ki poslujejo pozitivno, sedaj 
pokrivajo negativen rezultat poslovanja tako na meteorni kanalizaciji, kot tudi na pokopališki 
dejavnosti. Za vse dejavnosti bo težko zagotoviti, da bodo poslovale z ničelnim rezultatom, je pa cilj, 
da je pozitiven finančni rezultat vsaj na ravni občine.  
V največjem deležu negativni rezultat pokriva oskrba z zemeljskim plinom, ki je tržna dejavnost. 
Na Jesenicah je odločitev Komunalne direkcije, da se meteorna kanalizacija vodi pod odvajanje 
odpadnih vod. Je pa v tem primeru druga obračunska osnova, kajti za meteorno kanalizacijo, ki je 
obračunana neposredno občini se uporablja cenik skupne rabe, odvajanje odpadnih vod pa je 
obračunano preko položnic za individualno rabo. Po njegovem mnenju bi bilo prav, da bi se to vodilo 
pod javnimi površinami, tako kot se vodi v občini Žirovnica. 
Pri dejavnosti zbiranja in odlaganja odpadkov je dilema, ali povišati osnovno ceno za občane. Količine 
odlaganja odpadkov so se znižale na 15.000 ton, medtem, ko se je včasih odlagalo tudi do 27.000 ton. 
Do pridobitve gradbenega dovoljenja za tretje odlagalno polje se na ta način varčuje s prostorom. S 1. 
1. 2024 so se precej povišale cene tržne dejavnosti, tako da se cene za občane pri tej dejavnosti sedaj 
ne spreminjajo.  
 
Eva Mlakar: 
Tudi pri dvigovanju cen tržne dejavnosti je potrebna previdnost, sicer se lahko zgodi, da bodo druge 
občine odpadke začele odlagati drugam in bo potem to še bolj vplivalo na negativen rezultat 
dejavnosti in na povečanje cene za občane. 
 
Uroš Bučar: 
Povpraševanje po tržnih dovozih je trenutno še enkrat večje, kot pa se lahko dovoli dovoza 
odpadkov. V preteklosti so nekatere občine res začele odvažati odpadke drugam, vendar običajno ne 
zaradi ekonomskih razlogov. 
 
Andrej Vastl: 
V poročilu nikjer ni zaslediti zelenega prehoda. Pri nobeni dejavnosti ni vključene nobene investicije 
na tem področju. Veliko občin v okviru javno zasebnih partnerstev gradi sončne elektrarne ipd., zato 
ga zanima, zakaj v nobenem delu ni vključeno tega, kar mora Evropska unija doseči do leta 2050.  
Veliko se govori o EU sredstvih, pa za ta sredstva ni prijavljen niti en projekt oz. ni narejene še niti 
ene idejne zasnove.  
V Kranju se v okviru javno zasebnega partnerstva gradi 2,5 MW sončna elektrarna. Marsikje se v tako 
partnerstvo vključi tudi država. 
Na tak način bi se lahko uredila javna razsvetljava, v vzponu pa je npr. tudi geotermija in te stvari bo 
na neki točki potrebno začeti jemati bolj resno, glede na to, da so take tudi usmeritve države.  
 
Uroš Bučar: 
Že v lanskem letu je pojasnil, da ima JEKO na Prešernovi cesti dve sončni elektrarni v moči 52,7 kW. 
Poleg tega imajo v uporabi električna vozila, ki se uporabljajo tudi za operativne namene. Je pa 
investicijski potencial podjetja omejen na 250.000 EUR, kar na leto pomeni ravno eno tovorno vozilo. 
Javna razsvetljava ni v pristojnosti javnega podjetja, se pa v partnerstvu z Občino Jesenice razmišlja o 
sončni elektrarni na čistilni napravi. Je pa za vse prijave na razpise potrebno zagotoviti tudi lastna 
investicijska sredstva, saj noben razpis ne pokrije 100 % investicije. 
 
Andrej Vastl: 
Nekateri razpisi pokrijejo tudi 100 % investicije. V lanskem letu je bilo na razpolago 4,1 milijarde 
evrov za zeleni prehod in za digitalizacijo, pa se skoraj nobena občina ni prijavila na te razpise. 
Potrebno se bo začeti prijavljati na te razpise, kajti s sredstvi, s katerimi razpolaga Občina, je realno 
nemogoče karkoli narediti. Infrastruktura pa bo morala biti narejena, saj je to osnova za gospodarski 
razvoj. 
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Brane (Branislav) Zajović: 
Glede na to, da nekatere dejavnosti poslujejo pozitivno, druge pa negativno, naj se znotraj teh 
dejavnosti najde rešitev, da se ta rezultat še naprej pokriva tako, kot se je tudi do sedaj. Ne želi, da se 
vsaka služba tretira kot svoja poslovna dejavnost, za katero se zahteva, da posluje pozitivno. JEKO 
namreč izvaja javno službo za dobrobit občanov, kar ni čisto tržna dejavnost. 
Upa, da se nobena od teh dejavnosti ne bo prenesla v zasebno sfero, zato se mora pripraviti neka 
vizija za naprej, da bodo občani v prvi vrsti imeli čim nižje stroške. 
Glede energetskih projektov je v prvi vrsti potrebno imeti neko vizijo trajnostnega razvoja občine. 
Pripraviti je potrebno vsaj idejne zasnove za projekte, kateri se lahko prijavijo na razpise za pridobitev 
nepovratnih sredstev. 
 
Dr. Ahmed Pašić: 
V letošnjem letu naj bi se obnovilo med 600 in 700 metrov vodovodnih cevi, katerih je v občini 
Jesenice okoli 150 km. Glede na zadnje defekte, ki so se zgodili, ter glede na dejstvo, da je v bodoče 
pričakovati še več okvar na omrežju, je bil na seji Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne 
službe dan predlog, da se v letošnje letu pripravi projektna dokumentacija, s katero se bo Občina 
lahko prijavila na razpise. 
Zanima ga, na kakšen način bi lahko obnovili čim več vodovodnih cevi, npr. v enem letu namesto 700 
metrov 1.500 metrov ali celo več. 
V prejšnjem tednu je v medijih zasledil informacijo o občini Hajdina, ki je od države in evropskih 
skladov dobila 3 milijone evrov za obnovo kanalizacije, ceste in kolesarske steze. Sprašuje se, kako bi 
do podobnih rezultatov lahko prišli tudi na Jesenicah, ki že kar nekaj časa stagnirajo. 
 
Uroš Bučar: 
JEKO nudi Občini pri investicijah in pri načrtovanju predvsem strokovno pomoč. 
V desetih letih se je uspelo v občini zamenjati oz. obnoviti 22 km cevi, kar bo bolj podrobno 
predstavljeno na naslednji seji Občinskega sveta. 
Po njegovem mnenju bi morali v bodoče obnavljati sistem od vira proti potrošnji. Glede na to, da sta 
na Jesenicah glavna vodna vira Peričnik in Završnica, bo potrebno določiti tudi rezervna vodna vira, 
npr. Karavanško vodo in Veliki Javornik. Naslednji korak pa so zaloge vode, ki jih Jesenice nimajo, saj 
nimajo velikih vodohranov. Strateška usmeritev bi zagotovo morala biti v tej smeri, je pa to povezano 
z deset milijonskimi investicijami, saj je npr. samo projekt Vodni center Mlake po projektantski oceni 
vreden 4 milijone evrov. 
 
Maja Križnar: 
Infrastruktura za odvajanj meteorne vode na nekaterih območjih ni urejena. Zanima jo, na kakšen 
način se potem uporabnikom obračunava odvajanje meteorne vode. 
 
Uroš Bučar: 
Meteorne vode se uporabnikom ne zaračunavajo. 
 
Ferida Klinar: 
Zanima jo, kdaj bo pridobljeno uporabno dovoljenje za pokopališki objekt na Blejski Dobravi. 
 
Uroš Bučar: 
Izveden je bil pregled objekta, na katerem je bilo zahtevanih nekaj dopolnitev, ki jih mora pripraviti 
projektant zaradi samih dokumentov. Predvideva se, da bo uporabno dovoljenje za pokopališki 
objekt izdano do konca meseca februarja. 
 
Vlado Mlinarec: 
Pri zbiranju komunalnih odpadkov je dvig cene na račun zmanjšanja količin. To pomeni, da bodo 
ljudje, ki odpadke ločujejo, da jih bo čim manj, plačevali višjo ceno. Enako je tudi pri odlaganju 
odpadkov. 
Glavna vodna vira na Jesenicah sta Peričnik in Završnica. Rezervnih vodnih virov še ni vzpostavljenih, 
po drugi strani pa se je zaprlo tri vire, ki bi omogočili nemoteno uporabo vode v času okvare. Zanima 
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ga, zakaj so se ugasnili vodni viri Ukova, Koroška Bela in vodni vir nad železniško postajo. Če bi bili ti 
viri vključeni v sklop cevovoda, bi ljudje ves čas normalno imeli vodo. Odgovor, da je to vodo 
potrebno klorirati, nima nobenega smisla, saj se klorira tudi Peričnik.  
Zanima ga, kako se bo pristopilo k menjavi transportnega vodovoda, če ni vzpostavljenih nobenih 
rezervnih vodnih virov.  
Moti ga, da se je v času okvar s cisternami vozila voda v vodohran na Pejce, čeprav bi lahko imeli 
rezervno čisto vodo v sistemu. Predlaga, da se vodna vira Ukova in Koroška Bela vzpostavita nazaj kot 
rezervna vodna vira, vsaj dokler se ne zamenja transportnih vodov. 
 
Uroš Bučar: 
Cena za odlaganje odpadkov se ne spreminja. Če se zniža količina odpadkov, naj bi se cena res 
povišala, vendar se cena do občanov sedaj ne povišuje, ampak so se povišale cene za tržno dejavnost 
za dovoz iz drugih občin.  
Glede navedenih rezervnih vodnih virov ni problem samo v kloriranju, ampak tudi v njihovi izdatnosti. 
V preteklosti so bili predlogi, da bi železniški vodni vir napajal bazen, vendar je izdatnost tega 
vodnega vira zgolj 2 litra na sekundo.  
Obnova transportnega vodovoda se lahko izvaja, kajti če gre za načrtovano obnovo, to običajno traja 
dve ali tri ure. To je bistvena razlika, kot pa v primeru okvare, ko 15 ur ni bilo vode.  
 
Eva Mlakar: 
Pri gospodarskih javnih službah se negativni rezultat na eni dejavnosti načeloma ne sme pokrivati s 
pozitivnim rezultatom iz druge dejavnosti. Ravno tako ni nobene bojazni, da bi te dejavnosti prešle v 
zasebne roke, kajti gospodarske javne službe je dolžna zagotavljati občina. 
 
Uroš Bučar: 
V javnem podjetju zasledujejo cilj, da bodo vse osnovne gospodarske dejavnosti poslovale pozitivno. 
Pri dejavnostih, kot so npr. pokopališka dejavnost in meteorna kanalizacija, je to včasih težko 
dosegljivo, zato je glavni cilj, da je pozitiven rezultat na nivoju občine. 
 
Brane (Branislav) Zajović: 
Želel je poudariti, da je v prvi vrsti potrebno razmisliti, kako se ne bodo povečali stroški za občane. 
Strinja se, da ni idealno, da se rezultati dejavnosti med seboj prepletajo, vendar pa je potrebno 
najprej najti neke rešitve znotraj podjetja. Vsekakor pa to ni rešitev na dolgo rok.  
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
229. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: INFORMACIJA O 
POSLOVNEM NAČRTU JEKO, D.O.O., JESENICE ZA LETO 2024 
 
Občinski svet Občine Jesenice se je seznanil s Poslovnim načrtom JEKO, d.o.o., Jesenice za leto 2024.  
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 20 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
230. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: INFORMACIJA O 
POSLOVNEM NAČRTU JEKO, D.O.O., JESENICE ZA LETO 2024 
 
Podjetje JEKO, d.o.o., Jesenice in Komunalna direkcija za sejo Občinskega sveta Občine Jesenice v 
mesecu marcu pripravita skupno predstavitev vodovodnega omrežja, ki bo vsebovala povzetek 
izvedenih aktivnosti in vlaganj od leta 2012 do leta 2023, investicije v teku s terminskim planom 
izvedbe teh aktivnosti ter načrte za aktivnosti, ki jih bo potrebno izvesti v prihodnje. 
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GLASOVANJE: PRISOTNIH – 26 
 ZA – 26 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
in 
 
231. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: INFORMACIJA O 
POSLOVNEM NAČRTU JEKO, D.O.O., JESENICE ZA LETO 2024 
 
Občina Jesenice naj pravočasno izkaže svoj interes za uporabo vodnega vira iz cestnega predora 
Karavanke. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  55::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  SSPPRREEMMEEMMBBOO  CCEENN  GGOOSSPPOODDAARRSSKKIIHH  JJAAVVNNIIHH  SSLLUUŽŽBB  RRAAVVNNAANNJJAA  ZZ  OODDPPAADDNNOO  VVOODDOO,,  

RRAAVVNNAANNJJAA  ZZ  OODDPPAADDKKII  IINN  OOSSKKRRBBEE  SS  PPIITTNNOO  VVOODDOO  

 
Uvodno obrazložitev je podal Uroš Bučar. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročala Tina Repovž - 
predsednica Odbora za proračun in finance in Brane (Branislav) Zajović – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Vlado Mlinarec: 
Pri prejšnji točki dnevnega reda je potekala razprava, da se izguba pokriva iz tržne dejavnosti, sedaj 
pa je predlagan dvig cen. 
Zanima ga, ali se iz pridobitne dejavnosti pokriva samo negativen rezultat na pogrebni dejavnosti. 
Dvig cene gre namreč očitno na račun vzdrževanja stavbe na Blejski Dobravi. Znesek za sanacijo tega 
objekta je bil okoli 700.000 EUR in sedaj se bo zaradi vzdrževanja tega objekta dvignila cena v breme 
občanov. 
 
Uroš Bučar: 
V današnjem predlogu za spremembo cen se ne spreminjajo nobene cene pri pogrebni dejavnosti. 
Višina najemnine za pokopališki objekt bo vključena v grobnino. Ta predlog bo pripravljen šele 
naknadno, ko bodo znani vsi stroški. 
V finančni izkaz je vključen dvig cene, dejansko pa tržna dejavnost oskrbe z zemeljskim plinom 
večinoma pokriva negativni rezultat na pokopališki dejavnosti. Če se pri ostalih dejavnosti ne bi 
sprejele spremembe cen, bi bil končni rezultat na nivoju občine negativen.  
 
Vlado Mlinarec: 
Cene se pri odpadkih dvigujejo na račun zmanjšanja količin. 
JEKO ima toliko sredstev, da bi predlog teh cen moral pokriti iz dobička. JEKO je koncesionar, ki mora 
skrbeti za ljudi in ne za podjetje. Dobiček nikakor ne more biti namenjen nakupu električnih vozil v 
vrednosti 70.000 EUR. 
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Uroš Bučar: 
Cene za odlaganje odpadkov se ne povišujejo. 
 
Vlado Mlinarec: 
V letu 2023 je imel JEKO v proračunu zagotovljenih 860.000 EUR za vzdrževanje, menjave in nove 
cevovode. Kolikor  mu je znano 170.000 EUR ni bilo porabljenih, zato je v letu 2024 sredstev za 
vzdrževanje vodovodov samo še 680.000 EUR.  
Po eni strani se govori, kaj bi bilo potrebno narediti, po drugi strani pa se ne porabi sredstev, ki jih 
ima JEKO na razpolago. Ta sredstva so prioritetno namenjena za vodovoda Završnica in Peričnik, zato 
je tudi prosil, da se mu do seje pove, koliko cevi je bilo zamenjanih iz teh sredstev. 
Ne strinja se z razlago, da sredstev ni, saj je le-teh očitno preveč. Če JEKO ni zadolžen za to, ga 
zanima, kdo na Občini je odgovoren, da pozna stanje vodovodov bolj kot služba JEKA za oskrbo z 
vodo. 
Razume, da mora investicije izvajati Občina, vendar pa je JEKO tisti, ki je zadolžen za oskrbo z vodo in, 
ki mora predvidevati, kateri vodi so slabi in so potrebni zamenjave. 
 
Uroš Bučar: 
Potrebno je ločiti med osnovno dejavnostjo JEKA in investicijsko politiko Občine.  
 
Andrej Vastl: 
V gradivu je navedeno, da se spreminja količina odloženih odpadkov na osebo. Pred tremi meseci je 
Občinski svet potrjeval subvencijo Ekogorju ravno zaradi zmanjšanja količin odpadkov. Takrat je bilo 
navedeno, da je eden ključnih elementov za zvišanje cen ravno zmanjšanje količin odpadkov. Sedaj se 
torej lahko pričakuje, da se bo zaradi zmanjšanja količin vsako leto potrjevalo zvišanje cene in bodo 
občani plačevali petkrat višjo ceno za odvoz odpadkov. 
Iz letaka, na katerem je določeno, kdaj se odvažajo odpadki, je razbrati, da se odpadki odvažajo vsak 
dan v celem letu. Poleg tega je v primerih, ko je med tednom praznik, en delovni dan prestavljen na 
soboto. Zanima ga, kakšna je v tem primeru racionalizacija stroškov prevozov, itd. Predvideva, da je 
glede odvoza odpadkov narejena neka analitika. 
 
Uroš Bučar: 
V predstavljene poslovne rezultate Ekogor ni vključen.  
Pri odlaganju odpadkov cena ostaja nespremenjena, se pa spreminja struktura cene med stroškom 
javne infrastrukture in stroškom cene storitve. 
 
Eva Mlakar: 
Zanima jo, ali je bil pri novih cenah opravljen cenovni poračun preteklih cen. 
 
Uroš Bučar: 
Cenovni poračun se ni upošteval, saj bi se moral po Uredbi MEDO upoštevati cenovni poračun iz leta 
2022, ko je bil rezultat na GJS negativen, kar pomeni, da bi morali občani doplačati 130.000 EUR. 
S končnim rezultatom vedno razpolaga lastnik, zato poračun ni bil opravljen. 
 
Eva Mlakar: 
Podatek, da je bila glede na opravljene količine cena prenizka, je izredno zaskrbljujoč. 
Pogodba na ravni Evropske unije jasno določa, da se pri komunalni dejavnosti oz. pri gospodarskih 
javnih službah dobiček lahko ustvarja samo iz tržne dejavnosti. 
Zanima jo, zakaj je predviden 11 % dvig cene storitve v ceni oskrbe s pitno vodo. V gradivu je sicer 
navedeno, da je predlagan dvig cene zaradi višjih stroškov rednega vzdrževanja, ki se odražajo v 
cenah storitev. 
 
Uroš Bučar: 
V stroških so dodatno upoštevani trije večji defekti. Odprava enega večjega defekta namreč stane 
okoli 10.000 EUR. 
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Vlado Mlinarec: 
Ne razume, da se je med stroške vključilo tri defekte, ni pa se porabilo sredstev iz proračuna, ki so 
zagotovljena za te namene. V letu 2023 ni bilo porabljenih 170.000 EUR, ki so namenjena ravno za 
popravilo defektov, se je pa tri defekte vključilo v zvišanje cene. 
 
Uroš Bučar: 
Ta sredstva niso od JEKA, saj JEKO nima neposrednega dostopa do občinskega proračun. JEKO lahko 
porablja sredstva iz svojega poslovanja, ne pa iz občinskega proračuna. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Enaka razprava je bila pri cenah, ki jih je predlagal Ekogor, ko se je razpravljalo, da se predlagana 
cena ne bo plačala, pa se je na koncu vse plačalo v breme občinskega proračuna.  
Na lanskem sestanku, na katerem je bil prisoten tudi gospod Mlinarec, je bilo direktorju JEKA 
naročeno, da mora vsako leto pripraviti predlog za uskladitev cen, ne glede na to, kakšne spremembe 
cen bodo predlagane. Današnje sprenevedanje in napadanje direktorja JEKA je zato popolnoma 
neopravičeno.  
Na Občini je za področje vodooskrbe zadolžena Komunalna direkcija, ki mora razpolagati z vsemi 
podatki. 
 
Eva Mlakar: 
Zanima jo, ali so na JEKU vedeli za potencialne možnosti, da pride do okvar na temu delu 
vodovodnega sistema, kjer je prišlo do zadnjih dveh okvar. Hkrati jo zanima, ali je bil Občini že kdaj 
posredovan predlog za sanacijo tega dela vodovodnega sistema oz. ali JEKO pripravlja predloge 
investicijskih programov za tekoče obdobje, in koliko od tega Občina potem dejansko potrdi in 
sprejme. 
 
Uroš Bučar: 
Odsek, na katerem sta se zgodili zadnji dve okvari, se ni štel kot potencialno nevaren odsek. Zaradi 
PVC materiala običajno prihaja do okvar v spomladanskih mesecih na vodovodu Završnica, vendar se 
te okvare lažje sanirajo, saj so cevi vkopane na globini 80 cm, pri mejnem platoju pa je bila globina 
vkopanih cevi 6 metrov. 
Za odsek pri mejnem platoju ni bilo predlagane sanacije oz. zamenjave cevovoda, sicer pa JEKO vsako 
leto pripravi investicijski načrt za naslednje obdobje, potem pa je v pristojnosti Občine, da se odloči, 
katere investicije se bodo izvajale. Kot je že večkrat poudaril, bo v bodoče potrebno bolj definirati 
prioritete, da se bo vodovod obnavljal od vodnih virov proti potrošnji. 
 
Vlado Mlinarec: 
Za leto 2024 je za vodooskrbo v proračunu namenjenih 676.000 EUR. Ta sredstva so namenjena za 
zagotavljanje kakovostne pitne vode z gradnjo in vzdrževanjem vodovodnih sistemov na območju 
občine, vključno s hidranti, popravili, novogradnjami, zamenjavami itd. Teh sredstev, ki so v 
občinskem proračunu namenjena za oskrbo z vodo, JEKO v letu 2023 ni porabil v višini 170.000 EUR. 
Trije defekti so sedaj vključeni v ceno, čeprav bi se lahko pokrivali iz teh 676.000 EUR. 
 
Uroš Bučar: 
Strinja se, da ni najbolje, da se sredstva prenašajo, vendar je potrebno imeti pripravljene projekte, da 
se sredstva lahko porabijo. Gre pa v tem primeru za sredstva, s katerimi razpolaga Občina in ne JEKO. 
JEKO ima iz naslova vodovoda 280.000 EUR najemnine in za ta sredstva imajo tudi pripravljene 
projekte. 
Odprava defektov sodi pod redno vzdrževanje in se pokriva s sredstvi iz poslovanja JEKA in ne iz 
občinskega proračuna. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
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232. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: PREDLOG ZA 
SPREMEMBO CEN GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB RAVNANJA Z ODPADNO VODO, RAVNANJA Z 
ODPADKI IN OSKRBE S PITNO VODO 
 
Občinski svet Občine Jesenice potrjuje predlog spremembe cen obveznih gospodarskih javnih služb: 
 
a) odvajanja in čiščenja odpadnih vod ter storitve vezane na obstoječe greznice in male komunalne 

čistilne naprave: 

 
ODVAJANJE KOMUNALNE ODPADNE VODE: 

  cena 

1. odvajanje komunalne odpadne vode 0,2816 EUR/m3 

2. omrežnina odvajanje   

 Premer vodomera cena (EUR/mes.) 

 DN ≤20 2,1675 

 20 ˂ DN ˂ 40 6,5025 

 40 ≤ DN ˂ 50 21,6750 

 50 ≤ DN ˂ 65 32,5125 

 65 ≤ DN ˂ 80 65,0250 

 80 ≤ DN ˂ 100 108,3750 

 100 ≤ DN ˂ 150 216,7500 

 150 ≤ DN 433,5000 

V cenah ni vračunan davek na dodano vrednost.  
 

ČIŠČENJE KOMUNALNE ODPADNE VODE: 

  cena 

1. čiščenje komunalne odpadne vode 0,6201 EUR/m3. 

2. omrežnina čiščenje  

 Premer vodomera cena (EUR/mes.) 

 DN ≤20 4,2826 

 20 ˂ DN ˂ 40 12,8478 

 40 ≤ DN ˂ 50 42,826 

 50 ≤ DN ˂ 65 64,2390 

 65 ≤ DN ˂ 80 128,4780 

 80 ≤ DN ˂ 100 214,1300 

 100 ≤ DN ˂ 150 428,2600 

 150 ≤ DN 856,5200 

V cenah ni vračunan davek na dodano vrednost. 
 

STORITVE VEZANE NA OBSTOJEČE GREZNICE IN MALE KOMUNALNE ČISTILNE NAPRAVE (MKČN) 

 storitev cena 

1. storitve, vezane na greznice in MKČN 1,0591 EUR/m3 

2. omrežnina čiščenje  

 Premer vodomera cena (EUR/mes.) 

 DN ≤20 4,2826 

 20 ˂ DN ˂ 40 12,8478 

 40 ≤ DN ˂ 50 42,826 

 50 ≤ DN ˂ 65 64,2390 

 65 ≤ DN ˂ 80 128,4780 

 80 ≤ DN ˂ 100 214,1300 

 100 ≤ DN ˂ 150 428,2600 

 150 ≤ DN 856,5200 

V cenah ni vračunan davek na dodano vrednost. 
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b) zbiranje komunalnih odpadkov: 

 
CENA ZA ZBIRANJE MEŠANIH KOMUNALNIH ODPADKOV ZA GOSPODINJSTVA: 

 Storitev cena 

1. Javna infrastruktura 0,0068 EUR/kg 

2. Storitev 0,1537 EUR/kg 

V cenah ni vračunan davek na dodano vrednost. 
 

CENA RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI ZA RAVNANJE S KOMUNALNIMI ODPADKI ZA OSTALE 
POVZROČITELJE VKLJUČENE V GJS (POSLOVNA DEJAVNOST, DRUŠTVA, VIKENDI) 

 Storitev cena 

1. Javna infrastruktura- zbiranje komunalnih odpadkov 0,0028 l/mes, m2/mes 

2. Storitev- zbiranje komunalnih odpadkov 0,0698 l/mes, m2/mes 

V cenah ni vračunan davek na dodano vrednost. 
 
V primeru uporabe drugih velikosti zabojnikov se cena ravnanja s komunalnimi odpadki za 
liter/mesec ali m²/mesec pomnoži s prostornino posode ali s skupno velikostjo prostorov. Cene za 
ostale povzročitelje odpadkov so oblikovane za odvoz, ki se izvaja na vsakih 14 dni, in se 
obračunavajo na podlagi velikosti uporabljenih posod za zbiranje odpadkov. 
 

CENA ZA ZBIRANJE BIORAZGRADLJIVIH KUHINJSKIH ODPADKOV ZA GOSPODINJSTVA: 

  cena 

1. Storitev  
0,3348 EUR/kg 

0,2574 EUR/l 

V cenah ni vračunan davek na dodano vrednost. 
V primeru uporabe zabojnikov različnih velikosti se cena za liter ravnanja z biorazgradljivimi 
kuhinjskimi odpadki iz gospodinjstva pomnoži s prostornino posode. Ta cena se nanaša na strošek na 
zabojnik na mesec. 
 
 
c) odlaganje komunalnih odpadkov: 

CENA ODLAGANJA KOMUNALNIH ODPADKOV 

 Storitev cena 

1. Javna infrastruktura 0,0304 EUR/kg 

2. Storitev 0,0708 EUR/kg 

V cenah ni vračunan davek na dodano vrednost. 
 

CENA RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI ZA RAVNANJE S KOMUNALNIMI ODPADKI ZA OSTALE 
POVZROČITELJE VKLJUČENE V GJS (POSLOVNA DEJAVNOST, DRUŠTVA, VIKENDI) 

 Storitev cena 

1. Javna infrastruktura- odlaganje komunalnih odpadkov 0,0084 l/mes, m2/mes 

2. Storitev- odlaganje komunalnih odpadkov 0,0142 l/mes, m2/mes 

V cenah ni vračunan davek na dodano vrednost. 

V primeru uporabe drugih velikosti zabojnikov se cena ravnanja s komunalnimi odpadki za 
liter/mesec ali m²/mesec pomnoži s prostornino posode ali s skupno velikostjo prostorov. Cene za 
ostale povzročitelje odpadkov so oblikovane za odvoz, ki se izvaja na vsakih 14 dni, in se 
obračunavajo na podlagi velikosti uporabljenih posod za zbiranje odpadkov. 
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d) oskrba s pitno vodo: 

  cena 

1. Vodarina 0,6467 EUR/m3 

2. Omrežnina oskrbe s pitno vodo  

 Premer vodomera cena (EUR/mes) 

 DN ≤20 3,5937 

 20 ˂ DN ˂ 40 10,7811 

 40 ≤ DN ˂ 50 35,9370 

 50 ≤ DN ˂ 65 53,9055 

 65 ≤ DN ˂ 80 107,8110 

 80 ≤ DN ˂ 100 179,6850 

 100 ≤ DN ˂ 150 359,6850 

V cenah ni vračunan davek na dodano vrednost. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 14 
 PROTI - 11 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
233. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: PREDLOG ZA 
SPREMEMBO CEN GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB RAVNANJA Z ODPADNO VODO, RAVNANJA Z 
ODPADKI IN OSKRBE S PITNO VODO 
 
Sprejete cene pričnejo veljati s 1. 2. 2024. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 14 
 PROTI - 7 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
in 
 
234. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: PREDLOG ZA 
SPREMEMBO CEN GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB RAVNANJA Z ODPADNO VODO, RAVNANJA Z 
ODPADKI IN OSKRBE S PITNO VODO 
 
Začne naj se s pripravo projektne dokumentacije za obnovo vodovodnega sistema Peričnik. Za 
pripravo teh projektov naj se v letu 2024 zagotovijo ustrezna sredstva. Komunalna direkcija naj o 
izvedenih aktivnostih sproti obvešča Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe in Občinski 
svet Občine Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
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TTOOČČKKAA  66::  

PPRREEDDLLOOGG  SSPPRREEMMEEMMBBEE  CCEENN  VVZZDDRRŽŽEEVVAANNJJAA  JJAAVVNNIIHH  PPOOVVRRŠŠIINN  ––  PPOOGGOODDBBAA  OO  IIZZVVAAJJAANNJJUU  DDEELL  SSKKUUPPNNEE  

RRAABBEE    

 
Uvodno obrazložitev je podal Uroš Bučar. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročala Tina Repovž - 
predsednica Odbora za proračun in finance in Brane (Branislav) Zajović – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Vlado Mlinarec: 
Na seji Odbora za proračun in finance je bilo predstavljeno, da se letno namenja za zimsko službo 
približno 500.000 EUR, za vzdrževanje javnih površin pa približno 700.000 EUR. Zanima ga, kolikokrat 
se je v letošnjem letu plužilo in posipalo ter koliko sredstev bo ostalo.  
Skupna sredstva so načrtovana v višini 1,2 milijona evrov, neporabljena sredstva pa se vrnejo nazaj v 
proračun oz. z njimi razpolaga JEKO. Ne razume, zakaj se dvigujejo cene za ti dve dejavnosti, če 
sredstva ostajajo. 
 
Uroš Bučar: 
Pri letnem vzdrževanju sredstva nikoli ne ostajajo, v kolikor pa ostane neporabljen en del sredstev, ki 
so namenjena za zimsko službo, pa ta sredstva Komunalna direkcija običajno nameni za dodatno 
letno vzdrževanje cest. 
Če se stroški materiala, dela in storitev povišajo, to prinese dodatnih 67.000 EUR stroškov. 
 
Marko Zupančič: 
Zanima ga, ali še vedno velja, da se zimska služba izvaja med 15. 11. in 15. 3. V letošnjem letu je bil 
zaenkrat res samo en snežni dan, vendar pa se lahko zgodi, da bo še kakšen zimski dan še tudi po 15. 
3. Zanima ga, ali se v tem primeru že koristijo sredstva za letno vzdrževanje, ali se še vedno to 
prenese pod zimsko službo. 
 
Uroš Bučar: 
Zimska služba se izvaja v terminu od 15. 11. do 15. 3. V kolikor se sredstva za izvajanje zimske službe 
v tem terminu že porabijo, se stroški zimske službe po 15. 3. potem pokrivajo iz sredstev za letno 
vzdrževanje. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
235. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: PREDLOG 
SPREMEMBE CEN VZDRŽEVANJA JAVNIH POVRŠIN – POGODBA O IZVAJANJU DEL SKUPNE RABE  
 
Sprejme se predlog spremembe cen cenikov VII/09-230-01/3-2024 in VII/09-230-01/4-2024, ki so 
obvezna priloga Pogodbe o izvajanju del skupne rabe. 
Sprejete cene pričnejo veljati s 1. 2. 2024. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 11 
 PROTI - 6 
 
Sklep je bil sprejet. 
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* * * 
 
Župan mag. Peter Bohinec je ob 19.20 prekinil 10. redno sejo Občinskega sveta Občine Jesenice. 
 

* * * 
 
Župan mag. Peter Bohinec je z 10. redno sejo nadaljeval ob 19.35. 
 
 

TTOOČČKKAA  77::  

SSOOGGLLAASSJJEE  KK  PPRROOGGRRAAMMUU  DDEELLAA  RRAAZZVVOOJJNNEE  AAGGEENNCCIIJJEE  ZZGGOORRNNJJEE  GGOORREENNJJSSKKEE  ZZAA  LLEETTOO  22002244  SS  

FFIINNAANNČČNNIIMM  NNAAČČRRTTOOMM  

 
Uvodno obrazložitev je podala Eva Štravs Podlogar, ki je tudi pojasnila, da bodo v zvezi z razpravo na 
seji Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe glede slabega sodelovanja Razvojne 
agencije Zgornje Gorenjske z Obrtno zbornico Jesenice posredovali še dodatna pisna pojasnila, saj 
obe inštituciji medsebojno zgledno sodelujeta. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročala Tina Repovž - 
predsednica Odbora za proračun in finance in Brane (Branislav) Zajović – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Dr. Ahmed Pašić: 
Javno se zahvaljuje, ker je v program dela RAGOR-ja uvrščena tudi ureditev sprehajalne poti ob reki 
Savi. Upa, da se bo uspelo pridobiti soglasja in pripraviti projektno dokumentacijo, da se bo potem v 
prihajajočih letih preko LAS-a poskušalo pridobiti še sredstva, da se bo projekt lahko realiziral. 
Ko je bil z družino na obisku Vojvodine, so opazili, da je v vseh malo večjih vaseh oz. manjših mestih 
pri vstopu v mesto postavljen nek napis. Ko se bo delalo plane za naprej, naj se razmisli, da bi se tudi 
ta predlog uvrstil v program dela. Skupaj z Oddelkom za gospodarstvo in TIC-om naj se razmisli o 
potencialnih lokacijah, kje bi tak napisal lahko postavili na Jesenicah. Če bi bil tak napis npr. na Trgu 
Toneta Čufarja, ali na Stari Savi, ne bi bil samo za turistične namene, ampak bi pripomogel tudi k 
dvigu samopodobe lokalnega prebivalstva. Težko se bo namreč v mesto privabilo turiste, dokler ima 
zelo veliko domačinov o mestu slabo mnenje. 
Predlaga, da se razmisli o neki strategiji, da se na dolgi rok na Jesenicah zgradi oz. odpre hotel ali 
hostel. Včasih je bilo v jeseniški občini sedem hotelov, sedaj pa že nekaj let ni nobenega. Ko bodo 
letos Jesenice obiskali gosti iz Nagolda, bodo spali v drugih občinah. Tak hotel ali hostel bi bil lahko 
kot mestni simbol, da bi gostom, ki obiščejo Jesenice, lahko ponudili, da na Jesenicah tudi prenočijo. 
 
Eva Štravs Podlogar: 
Strinja se s prvim predlogom, glede drugega predloga za postavitev hotela, pa je potrebno predvsem 
spodbujati iniciativo gospodarstvenikov. Če bo lokalna skupnost nudila podporo, se bo morda našel 
kdo z idejo, da se na Jesenicah odloči za gradnjo hotela. 
 
Andrej Vastl: 
Pri razvoju kadrov je pod splošnimi cilji navedena boljša zaposljivost prebivalstva. Trend v Sloveniji je 
pomanjkanje kadra, zato se mu tak cilj zdi precej paradoksen. 
V okviru projekta Pohodništvo v občini Jesenice je vključena tudi ureditev Zoisovega parka. V gradivu 
ni nič navedenega glede promocije Zoisove zvončnice, na podlagi katere bi se lahko začelo 
predstavljati botanični park. Glede na to, da je na tem območju tudi občinski objekt, bi se dalo urediti 
marsikaj, kar bi prineslo denar v občinski proračun. 
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Zanima ga, zakaj se v zvezi z narcisami ne razmišlja enako, kot so na Bledu naredili za Vintgar, in sicer, 
da se vpelje abonmajični način obiska. Od takega načina bi nekaj imela tudi krajevna skupnost, saj bi 
se vodiči lahko usposobili in nudili turistom te storitve. 
Pri uporabi zelišč ga zanima, kakšna je dodana vrednost tega projekta, glede na to, da je lani potekal 
največji sejem v Sloveniji v Naklem. 
Pod točko 5.2 v RRA-ju ga zanima, kateri so demografski izzivi, ki so omenjeni v gradivu. Glede 
demografije je veliko problemov, ne zdi pa se mu, da bi se kateri od projektov nanašal na to področje. 
Ena ključnih strategij, ki je bila sprejeta, je pametna, bolj zelena in bolj povezana Evropa. Zanima ga, 
zakaj noben projekt ni usmerjen v pametno, bolj zeleno in bolj povezano Evropo. Kranj je k temu 
pristopil kot pametno mesto, na Jesenicah pa na ta način ni narejenega nobenega projekta. 
V strategiji RAGOR-ja je med drugim navedeno pospeševanje gospodarskega razvoja na območju 
občin ustanoviteljic, oblikovanje in izvajanje razvojnih programov, itd. Zanima ga, zakaj te točke niso 
usmerjene v podporo pri pridobivanju sredstev tistim občinam, ki imajo oblikovane projekte. 
Večinoma je vse usmerjeno na področje turizma, zelo malo pa na področje gospodarstva. 
 
Eva Štravs Podlogar: 
Pri razvoju kadrov se je izhajalo iz tega, da se aktivno prebivalstvo še vedno manjša ter da imajo 
mladi občutek, da ni dovolj priložnosti. Povezovanje med šolami in gospodarstvom je zato izredno 
pomembno. 
Strinja se, da se Zoisov park lahko botanično še bolj nadgradi. Zoisova zvončnica je v zadnji brošuri 
tudi posebej izpostavljena, je pa potrebno park v nekaterih delih še urediti. Vrednost osnovnega 
projekta je bila okoli 200.000 EUR, zato se ta park ureja fazno. Lansko leto so bili npr. urejeni vsi 
mostički, postavljeni novi napisi pri drevesih, itd. Iz sredstev participativnega proračuna je bilo 
narejeno tudi otroško igrišče, vsekakor pa ta projekt zahteva nadaljevanje. 
V Vintgarju je urejena spletna predprodaja kart. S TD Golica, ki pripravlja dogodke v Planini pod 
Golico, bi se lahko dogovarjali tudi v tej smeri, projekt, ki ga vodi RAGOR pa je usmerjen predvsem na 
naravovarstven vidik narcis. 
Uporabna zelišča je projekt, ki ga občinska uprava Občine Jesenice ni vključila v proračun. Nekaj 
ostalih občin pa je ocenilo, da je sodelovanje z ljudmi, ki se ukvarjajo z zeliščarstvom dobro v smislu 
organiziranja delavnic, strokovnih izpopolnjevanj, ipd. 
Na nivoju celotne Gorenjske je pet odborov, na katerih se koordinirajo aktivnosti glede bolj zelene in 
pametne Evrope. To izhodišče je vključeno tudi v LAS-ove ukrepe. 
 
Tanja Tarman: 
Glede Zoisovega parka je slišala kar nekaj pripomb, da je ta park neurejen in neprehoden, zato jo 
zanima, kdo je zadolžen za urejanje tega parka oz. ali je zadolžen RAGOR, ali Občina Jesenice. 
Sama se je v lanskem letu udeležila predstavitve projekta Spomini starih Jesenic. Projekt je zelo 
dober, vendar pa jo žalosti, da je udeležba precej slaba. Žalostno je, da občani za te projekte sploh ne 
vedo, zato predlaga, da se taki projekti bolj oglašujejo. 
 
Eva Štravs Podlogar: 
Zoisov park se ureja, vendar pa se ureditev tega parka izvaja fazno. Za ureditev parka je ustanovljena 
delovna skupina, ki park ureja skupaj z RAGOR-jem in Občino Jesenice. 
Vsi dogodki, ki jih izvaja RAGOR, so objavljeni na vseh socialnih omrežjih, v Jeseniških novicah in v 
Gorenjskem Glasu. Če bi želeli še več oglaševanja, je potem dodatna možnost samo še s plačanimi 
oglasi. 
 
Marko Zupančič: 
Sam osebno se čudi informacijam, da je Zoisov park zaraščen in neurejen. V lanskem letu so bila 
odstranjena vsa večja nevarna drevesa, odstranjeno je bilo grmovje, odstranjeni so bili odvečni koši, 
zamenjani so bili mostički in urejene nove klopce. Sam živi v neposredni bližini tega parka, ki je bil 
pred leti res precej zaraščen, vendar pa je sedaj zgledno urejen. Izdana je bila tudi publikacija, v kateri 
so prikazane lokacije posameznih dreves. 
V parku se je na novo zasadila siva smreka, ki je bila pripeljana iz Arboretuma. Informacija o tem je 
bila predstavljena tudi v medijih. 



10. seja Občinskega sveta Občine Jesenice, 31. 1. 2024  19/31 

Tanja Tarman: 
Informacijo, da je Zoisov park zaraščen in neurejen je dobila od soseda, ki ravno tako živi v 
neposredni bližini tega parka. 
 
Sabina Mulalić: 
Prosi, če se pri naslednjih predstavitvah projektov lahko prikaže tudi statistika, iz katere bo razvidno, 
koliko so bili posamezni projekti obiskani. S tem bi svetniki lažje sodelovali z Občino pri izbiri 
projektov. 
Opaža, da je premalo transparentnosti, saj veliko dejavnosti, ki jih izvaja RAGOR, ni vidnih. Že občani 
Jesenic teh projektov ne poznajo, kar pomeni, da jih prebivalci drugih občin poznajo še toliko manj. 
Če se neki projekti izvajajo, je prav, da se tudi predstavijo in da se z njimi pohvalimo. 
Verjame, da objave v medijih stanejo, vendar pa so danes najbolj vidne objave na družbenih 
omrežjih, ki so brezplačne. V prvi polovici lanskega leta je bilo na Facebook profilu RAGOR-ja vsega 
skupaj samo deset objav. Predlaga, da se objave povežejo tudi na način, da bodo hkrati objavljene še 
na spletni strani in FB profilu Občine Jesenice. 
Zanima jo, ali je v okviru projekta Semenjalnica predvidena kakšna nadgradnja tega projekta, saj sta 
sedaj v sklopu tega projekta samo dve vrsti semen. Predlaga, da se v prihodnje organizira tudi kakšen 
sejem, na katerem bodo ljudem ta semena dostopna. 
 
Eva Štravs Podlogar: 
Na FB profilu RAGOR objavlja vse dogodke, tako da zagotovo ni bilo v pol leta objavljenih samo deset 
objav. Strinja se s predlogom, da se objave RAGOR-ja delijo tudi na spletnih straneh Občine Jesenice 
in TIC-a. 
Projekt Semenjalnica se trenutno prenaša z dobro prakso tudi v Novo mesto. RAGOR je v tem 
projektu partner, vodi pa ga dr. Maja Kolar. To področje je potrebno tako na nivoju države, kot tudi 
na nivoju Evrope zelo skrbno spremljati, ter paziti, da ne bi prehitro prišlo do gensko spremenjenih 
semen. Je pa že dan predlog za širitev tega projekta, in sicer ne samo za stročnice, temveč tudi za 
paradižnik, ajdo, koruzo trdinko, itd. 
 
Tadej Križaj: 
Zanima ga, ali obstajajo kakšni projekti, za katere ni bilo dovolj sredstev, da bi se izvajali oz. projekti, 
za katere se Občina Jesenice ni odločila zaradi pomanjkanja sredstev. 
 
Eva Štravs Podlogar: 
V programu dela RAGOR je navedenih 38 projektov. Od tega je 10 projektov sofinanciranih iz 
evropskih, mednarodnih ali nacionalnih sredstev. 16 projektov iz programa dela je sofinanciranih iz 
proračuna Občine Jesenice. Ko se usklajujejo projekti z občinsko upravo, se vedno začne z realnimi 
predpostavkami. Če bo Občinski svet posredoval dodatne predloge in pobude, je to vsekakor 
dobrodošlo, vendar pa je ob tem potrebno imeti v vidu tudi povišanje sredstev za te projekte v 
proračunu Občine Jesenice. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
RAGOR že tretje leto na Jesenicah vodi projekt Anima Sana. Iz statistike izhaja, da se je projekt izvajal 
za 17 oseb v obsegu 68 ur, kar v povprečju pomeni 4 ure na osebo. Za ta projekt se je v proračunu 
namenilo 6.200 EUR, kar pomeni nekaj manj kot 100 EUR za eno uro svetovanja. Dvomi pa, da se v 
štirih urah, kolikor je bilo namenjeno posamezniku, ljudem lahko kaj veliko pomaga. 
Glede projekta Semenjalnica je že postavil vprašanje, kako lahko v eni uri zmanjka semen. Na 
sestanku na RAGOR-ju je bilo potem pojasnjeno, da sploh ne gre za prodajo semen, ampak se 
sredstva namenjajo dr. Maji Kolar za njena predavanja. 
V okviru projekta Pohodništvo je med drugim pripravljen pohod čez Mežaklo. Za ta projekt je 
narejena tudi brošura, ki pa je na voljo zgolj v TIC-u, ki je ob koncu tedna zaprt. Pohodniki običajno 
hodijo naokrog ravno ob koncu tedna, vendar te poti ne morejo obiskati, saj zanjo sploh ne vedo. 
Če Občina namenja sredstva za projekte RAGOR-ja, ga zanima, zakaj ti projekti niso objavljeni tudi na 
FB strani Občine Jesenice. 
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Na sestanku, ki je bil izveden na RAGOR-ju, je bilo večkrat rečeno, da RAGOR opravi samo naročilo. 
Zanima ga, kdo odloča, kateri projekti se bodo izvajali, saj se posamezni projekti nič ne nadgrajujejo, 
sredstev za te projekte pa se namenja vedno več. 
 
Eva Štravs Podlogar: 
Strinja se, da je potrebno tudi na spletni strani Občine Jesenice objavljati informacije oz. povezave do 
objav RAGOR-ja.  
Z vsem ostalim, kar je bilo povedano v razpravi, pa se ne strinja. Projekt Anima Sana je bil 
sofinanciran iz Norveškega finančnega mehanizma. Ker se je izkazalo, da je bil ta projekt dober in 
med občani tudi dobro sprejet, so se občine Zgornje Gorenjske odločile, da se projekt izvaja do 
naslednjega razpisa Norveškega finančnega mehanizma. Ta razpis je bil dve leti nazaj, vendar zaradi 
veliko prijavljenih projektov, projekt RAGOR-ja na razpisu ni bil potrjen. Ta projekt se bo v 
naslednjem letu še nadgradil, je pa odločitev Občine Jesenice, ali bo pri projektu še sodelovala, ali ne. 
V okviru projekta Semenjalnica se izvajajo delavnice v osnovnih šolah, odkupujejo se semena od 
kmetov, ki jih potem dobi tudi vsaka občina, itd. V lanskem letu se je ravno na predlog Občinskega 
sveta na posebnem dogodku na tržnici Jesenice postavila tudi stojnica, na kateri so se delila ta 
semena. Ocenjuje se, da je to izredno pomemben projekt za bodoče generacije in tako so ocenile tudi 
ostale občine, ki ta projekt podpirajo.  
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Kot je že povedal, je bilo na sestanku na RAGOR-ju večkrat poudarjeno, da RAGOR opravi samo tiste 
naloge, ki se naročijo. Sam meni, da bi se dalo narediti še kaj več. Če se namreč izkaže, da nek projekt 
ne deluje, bi ga RAGOR lahko prilagodil, nadgradil, ipd.  
Tak projekt je npr. Med narcise z busom, ki ga je RAGOR vodil za 54.000 EUR. Ko je ta projekt 
prevzela Občina, naj bi se realiziral za 20.000 EUR, kar pomeni, da naj bi bili stroški za ta projekt 1,5-
krat nižji. 
 
Sabina Mulalić: 
Na FB strani RAGOR-ja je bilo v lanskem letu več kot 150 objav, tako da res ne drži podatek, da je bilo 
samo 10 objav. Predlaga pa, da se uredi domena, saj sedaj v primeru, da se v spletni brskalnik napiše 
beseda RAGOR, le-ta ponudi profil RAGOR-interni, kjer pa je res zgolj 10 objav. 
Naredi naj se tudi povezava med spletnimi stranmi RAGOR-ja in Občine Jesenice, da bodo objave čim 
bolj vidne.  
 
Ferida Klinar: 
Zahvaljuje se za predstavitev, meni pa, da določene stvari niso dovolj pojasnjene, predvsem glede 
virov in načinov pridobivanja sredstev za delovanje zavoda. 
Viri financiranja dejavnosti so prispevki ustanoviteljev za izvedbo posebnih projektov, sredstva 
občinskih proračunov, sredstva državnega proračuna in lastni prihodki zavoda.  
Iz 9. redne seje Občinskega sveta je bila umaknjena iz dnevnega reda obravnava soglasja k 
spremembi Statuta javnega zavoda, kjer je bilo predlagano, da se med vire financiranja dodajo še 
sredstva mednarodnih projektov. Ta sredstva pomenijo tudi sredstva za mednarodne projekte, ki jih 
RAGOR že izvaja. Zanima jo, ali ima Občinski svet v tem trenutku pravno podlago, da sprejema okvirni 
program dela. 
 
Eva Štravs Podlogar: 
RAGOR lahko sprejema evropska sredstva, tako kot je bilo urejeno že tudi v preteklosti. RAGOR je v 
zadnjih 20. letih izvedel že kar nekaj evropskih projektov, je pa smiselno, da se odlok in statut uvrstita 
na marčevsko sejo Občinskega sveta in da se to določilo vnese tudi v ustanovitvene akte RAGOR-ja. 
 
Dr. Urška Ravnik Verbič: 
Pri delovanju svetovalnega organa za razvoj kolesarstva je med cilji naveden tudi monitoring 
Gorenjskega kolesarskega omrežja. Zanima jo, ali je to omrežje ločen projekt od npr. daljinske 
kolesarske povezave, ali gre za en skupen projekt pod vodstvom Ministrstva za infrastrukturo. 
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Hkrati jo zanima tudi, kakšna je predvidena časovnica, saj so nekateri deli po Jesenicah že speljani in 
označeni, ter kako se bo ta povezava nadaljevala naprej od Jesenice proti Kranju. 
 
Eva Štravs Podlogar: 
Gorenjsko kolesarsko omrežje je del daljinske kolesarske povezave, ki vodi skozi Slovenijo. V preteklih 
letih so se po Gorenjski postavile nove rdeče oznake, ki usmerjajo kolesarje. Pred dvemi leti se je 
naredil tudi velik zemljevid kolesarskih poti. 
V občini Jesenice še ni rešen del od Slovenskega Javornika proti Blejski Dobravi in potem naprej proti 
občini Žirovnica. Glavna cesta čez Potoke pa tudi ni ravno najbolj varna za kolesarjenje. 
 
Dr. Urška Ravnik Verbič: 
Na zemljevidih se pojavljata zarisani dve različni poti. Ena pot je čez Blejsko Dobravo, druga pot pa je 
od Koroške Bele, mimo Potok naprej do Žirovnice. Zanima jo, katera trasa je sedaj bolj realna.  
 
Eva Štravs Podlogar: 
Dokumenta pripravlja občinska uprava, zato lahko ta posreduje odgovor, katera trasa je bolj realna. 
 
Brane (Branislav) Zajović: 
V Gibanju Svoboda jih moti predvsem to, da ni narejene nobene statistike oz. nobenih povratnih 
informacij, predvsem za projekte, ki se izvajajo že več let. Glede na gradivo imajo občutek, da ni 
nobenega inputa v uspehu. 
Razume, da RAGOR izvaja veliko projektov, jih pa zanima, ali so ti projekti upravičeni, ter kakšen je 
uspeh teh projektov. Na ta način se lahko posamezni projekti, ki so bili dobro sprejeti, še nadgradijo 
in se zanje povečajo tudi sredstva. 
 
Eva Štravs Podlogar: 
RAGOR pripravi predloge projektov, potem pa se skupaj z občinsko upravo oceni, kateri projekti in v 
kakšnem obsegu se lahko realizirajo. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
236. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: SOGLASJE K 
PROGRAMU DELA RAZVOJNE AGENCIJE ZGORNJE GORENJSKE ZA LETO 2024 S FINANČNIM 
NAČRTOM 
 
Občinski svet Občine Jesenice daje soglasje k Programu dela Razvojne agencije Zgornje Gorenjske za 
leto 2024 s finančnim načrtom. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 23 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  88..11::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  IIMMEENNOOVVAANNJJEE  PPRREEDDSSTTAAVVNNIIKKOOVV  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  VV  SSVVEETT  JJAAVVNNEEGGAA  ZZAAVVOODDAA  

GGOORRNNJJEESSAAVVSSKKII  MMUUZZEEJJ  JJEESSEENNIICCEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
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237. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: PREDLOG ZA 
IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV OBČINE JESENICE V SVET JAVNEGA ZAVODA GORNJESAVSKI MUZEJ 
JESENICE 
 
Za predstavnika Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Gornjesavski muzej Jesenice se imenuje 
Gregorja Vidmarja. 
 
Mandat Sveta javnega zavoda Gornjesavski muzej Jesenice traja 5 let in začne teči z dnem 
konstituiranja Sveta javnega zavoda. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 21 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  88..22::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  RRAAZZRREEŠŠIITTEEVV  IINN  IIMMEENNOOVVAANNJJEE  NNOOVVEEGGAA  PPRREEDDSSTTAAVVNNIIKKAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  VV  SSVVEETT  

JJAAVVNNEEGGAA  VVZZGGOOJJNNOO--IIZZOOBBRRAAŽŽEEVVAALLNNEEGGAA  ZZAAVVOODDAA  OOSSNNOOVVNNAA  ŠŠOOLLAA  PPOOLLDDEETTAA  SSTTRRAAŽŽIIŠŠAARRJJAA  JJEESSEENNIICCEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Džeki (Dževad) Halilov se je skladno z Zakonom o integriteti in preprečevanju korupcije izločil iz 
glasovanja pri tej točki dnevnega reda. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
238. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: PREDLOG ZA 
RAZREŠITEV IN IMENOVANJE NOVEGA PREDSTAVNIKA OBČINE JESENICE V SVET JAVNEGA 
VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNA ŠOLA POLDETA STRAŽIŠARJA JESENICE 
 
Iz Sveta javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Poldeta Stražišarja Jesenice se razreši 
Stanka Sedlarja. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
in 
 
239. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: PREDLOG ZA 
RAZREŠITEV IN IMENOVANJE NOVEGA PREDSTAVNIKA OBČINE JESENICE V SVET JAVNEGA 
VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNA ŠOLA POLDETA STRAŽIŠARJA JESENICE 
 
Za predstavnika Občine Jesenice v Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola 
Poldeta Stražišarja Jesenice se imenuje Džekija (Dževada) Halilova. 
 
Mandat novo izvoljenemu članu Sveta javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda poteče istočasno s 
potekom mandata članom Sveta javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Poldeta 
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Stražišarja Jesenice, ki so bili imenovani na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Jesenice dne 9. 12. 
2021. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  88..33::  

MMNNEENNJJEE  KK  IIMMEENNOOVVAANNJJUU  RRAAVVNNAATTEELLJJIICCEE  OOSSNNOOVVNNEE  ŠŠOOLLEE  KKOORROOŠŠKKAA  BBEELLAA  JJEESSEENNIICCEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
240. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: MNENJE K 
IMENOVANJU RAVNATELJICE OSNOVNE ŠOLE KOROŠKA BELA JESENICE 
 
Občinski svet Občine Jesenice daje pozitivno mnenje k imenovanju Sande Zupan za ravnateljico 
Osnovne šole Koroška Bela Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 23 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  99::    

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  PPOODDEELLIITTEEVV  PPRRIIZZNNAANNJJ  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  VV  LLEETTUU  22002244  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
241. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: PREDLOG ZA 
PODELITEV PRIZNANJ OBČINE JESENICE V LETU 2024 
 
Naziv Častni občan občine Jesenice se v letu 2024 ne podeli. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 21 
 ZA – 21 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
in 
 



10. seja Občinskega sveta Občine Jesenice, 31. 1. 2024  24/31 

242. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: PREDLOG ZA 
PODELITEV PRIZNANJ OBČINE JESENICE V LETU 2024 
 
Plaketo občine Jesenice prejmejo Helena Erman, Kvintet Vintgar in Klemen Klinar. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1100::    

OOKKVVIIRRNNII  PPRROOGGRRAAMM  DDEELLAA  OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002244  

 
Uvodno obrazložitev je podal župan mag. Peter Bohinec. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
243. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: OKVIRNI PROGRAM 
DELA OBČINSKEGA SVETA OBČINE JESENICE ZA LETO 2024 
 
Sprejme se Okvirni programa dela Občinskega sveta Občine Jesenice za leto 2024. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 23 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1111::  

PPOORROOČČIILLOO  NNAADDZZOORRNNEEGGAA  OODDBBOORRAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  OO  OOPPRRAAVVLLJJEENNEEMM  NNAADDZZOORRUU  ZZAAVVOODDAA  ZZAA  

ŠŠPPOORRTT  JJEESSEENNIICCEE  VV  OOBBDDOOBBJJUU  22002200  ––  22002222  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Darja Radić. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
244. sklep 10. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024: POROČILO 
NADZORNEGA ODBORA OBČINE JESENICE O OPRAVLJENEM NADZORU ZAVODA ZA ŠPORT JESENICE 
V OBDOBJU 2020 – 2022 
 
Občinski svet Občine Jesenice se je seznanil s Poročilom Nadzornega odbora Občine Jesenice o 
opravljenem nadzoru Zavoda za šport Jesenice v obdobju 2020 – 2022. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
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TTOOČČKKAA  1122::  

VVPPRRAAŠŠAANNJJAA  IINN  PPOOBBUUDDEE  

 
Župan mag. Peter Bohinec je člane Občinskega sveta seznanil z informacijo o datumu naslednje seje 
Občinskega sveta, ki bo predvidoma v sredo, 27. 3. 2024. Župan je člane Občinskega sveta povabil 
tudi na tradicionalno Hruščansko povorko, ki bo 10. 2. 2024, na polaganje venca v Tramšakovem 
parku, ki bo 1. 3. 2024, na prireditev ob dnevu Civilne zaščite, ki bo 5. 3. 2024 v Kolpernu ter na 
proslavo ob občinskem prazniku, ki bo 20. 3. 2024 v Gledališču Toneta Čufarja. 
 
Župan mag. Peter Bohinec je odprl razpravo še za vprašanja in pobude svetnikov:  
 
12.1 Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja - pobuda – pisno 
155. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da se na sejo Občinskega sveta 
Občine Jesenice posreduje pobuda, da bi imenovani predstavniki Občine Jesenice v svetih javnih 
zavodov enkrat letno poročali o svojem delu v svetu zavoda. 
 
 
12.2 dr. Ahmed Pašić - pobuda – ustno 
156. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Že tri leta so na cesti proti Zgornjemu Plavžu postavljeni prometni znaki, da se izvajajo dela na cesti, 
čeprav se ne izvaja nobenih del. Nova vodja Komunalne direkcije naj se o tem informira in naj 
preveri, zakaj ljudje nimajo urejenega dovoza do svojih hiš. Gre za dve lokaciji; prva je blizu garažne 
hiše, druga pa je 300 metrov naprej. Obstaja možnost, da tudi na tem delu poči kakšna cev oz. da 
pride do manjšega plazu. Z namenom, da se to prepreči, naj se zagotovijo sredstva, da se ta cesta 
sanira, da bodo ljudje imeli normalen dostop do svojih hiš.  
 
12.3 Vlado Mlinarec – ustno 
V zvezi z vprašanjem glede odvodnjavanja pri gasilnem domu PGD Jesenice pojasnjuje, da na tem 
delu ni narejenega odvodnjavanja in ni zgrajene kanalizacije. Ko je podizvajalec začel z deli, sploh ni 
vedel, da mora narediti ponikovalne jaške. Izvajalec ni bil seznanjen s stanjem in je območje 
enostavno asfaltiral. 
Gasilci so se vsako leto soočali s stroški zaradi zamakanja stene, ker ni bilo narejenih jaškov oz. 
odvodnjavanje ni bilo pravilno izvedeno. Enak problem je tudi na Kosovi graščini, zato se bodo v 
sklopu menjave žlebov naredile vrtine, da se odvodnjavanje spelje v ponikovalnico.  
To bi se lahko preverilo preden se je podala prijava na Medobčinski inšpektorat in redarstvo. 
 
Eva Mlakar: 
Gre za vprašanje, ki ga je posredovala Neodvisna lista Za boljše Jesenice, odgovor pa je pripravilo PGD 
Jesenice. Zanimalo jih je, kdo je bil naročnik izvedbe teh del, saj je naročnik na koncu moral prevzeti 
izvedena dela. Meteorna voda se ne more speljati na cesto, zato bi lahko tisti, ki je prevzel dela, 
izvajalca na to opozoril. 
Sama je za pojasnila klicala Medobčinski inšpektorat in redarstvo, kjer pa so ji povedali, da bodo 
njena vprašanja šteli kot prijavo. 
 
 
12.4 Tadej Križaj – ustno 
Pohvalil bi dr. Ahmeda Pašića, ki večkrat hodi po mestu in samoiniciativno čisti okolico. 
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12.5 dr. Urška Ravnik Verbič - vprašanje – ustno 
157. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zanima jo terminski plan in izbrana trasa za izvedbo daljinske kolesarske poti, saj se trenutno 
omenjata dve lokaciji, in sicer ena preko Potok in druga preko Blejske Dobrave. 
 
 
12.6 Mateja Ban - vprašanje – pisno 
158. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Na Slovenskem Javorniku na koncu Dobravske ulice že nekaj časa opažajo, da tam parkirajo svoje 
tovornjake in prikolice za pomoč na cesti zaposleni iz podjetja ASP. Tam sta redno parkirana vsaj dva 
tovornjaka in avto s prikolico za prevoz vozil. Po informacijah prebivalcev tam parkirajo tudi 
avtomobile, ki jih pripeljejo iz intervencije. Pri tem iz poškodovanih avtomobilov iztekajo tudi 
tekočine, ki onesnažujejo okolje. 
Pred leti je bilo potrebno kar nekaj truda, da se je to področje očistilo smeti in spet namenilo 
rekreaciji (tam je postavljen košarkarski koš), sedaj pa to postaja parkirišče za omenjenega 
podjetnika. Zanima jih, ali je to zemljišče njegovo oz. ali ga je najel. 
 
 
12.7 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
159. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 

 
Ob glavni cesti R2 smer Koroška Bela – Slovenski Javornik v dolžini skoraj 100-120 m na območju 
parkirišča ni razsvetljave, tako da je ponoči dokaj temno, saj se izredno slabo vidi. 
Zmanjšana vidljivost je nevarna za vse udeležence v prometu ter sprehajalce, ki jih na tem koncu ni 
malo, zato prosimo, da Direkcijo za ceste RS opozorite na trenutno stanje in jih prosite, da postavijo 
manjkajočo razsvetljavo. 
 
 
12.8 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
160. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Direkcija za ceste RS je pred kratkim objavila seznam del na cestni infrastrukturi na Gorenjskem in 
kljub temu, da se bo investiralo prek 30 milijonov EUR, niti en projekt se ne bo delal v jeseniški občini.  
Kako je možno, da se od vseh NRP-jev, ki že nekaj let stojijo na Jesenicah (dovoz na Koroški Beli za 
tovornjake, izgradnja avtobusnih postaj na Slovenskem Javorniki pri Turistu, izgradnja pločnika in 
avtobusnih postaj na Potokih, obnova glavne ceste R2 skozi Jesenice ipd.), ni našlo sredstev za niti 
enega na območju nase občine? Kakšne so možnosti pritožbe? 
 
 
12.9 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
161. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Glede na to, da je Vlada RS v preteklosti obljubila novo policijsko postajo na Jesenicah in sicer na 
območju nekdanjega Fiprom-a in glede na to, da policijska postaja sodi v mesto, nas zanima, ali se že 
kaj premika na tem področju oziroma, kdaj bi lahko dobili policijsko postajo v središču mesta, kamor 
tudi spada? 
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12.10 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
162. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Izvajalec del na Kejžarjevi ter Delavski ulici je za nekaj mesecev podaljšal rok in nas zanima, ali je 
Občina Jesenice iztržila kaj penalov na podlagi zamud? 
 
 
12.11 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
163. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
RAGOR v letošnjem letu načrtuje izdelavo projektne dokumentacije za ureditev sprehajalne poti ob 
reki Savi na Slovenskem Javorniku, hkrati pa se v prihajajočih mesecih načrtuje podaljšanje ceste od 
»pešnge« do Slovenskega Javornika. 
Predlagamo ureditev varnega dostopa oziroma podhoda iz smeri Slovenskega Javornika do reke, saj 
bi lahko cesta brez varnega prehoda blokirala dostop do same reke iz smeri Dobravske ulice. 
 
 
12.12 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
164. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Najstarejši del OŠ Koroška Bela je bil predviden za rušenje, omenjalo se je tudi spremembo 
namembnosti ali obnovo, a ker za ta namen nikoli niso bila zagotovljena sredstva, je sledilo zatišje, 
kar ni v redu. To območje se sooča z več težavami. Ena od teh je neuresničena zamisel dodatnih 
parkirišč nasproti osnovne šole, druga ureditev avtobusnega obračališča, ker obstoječe ne ustreza 
oziroma ne zagotavlja varne poti šolarjem. Za obstoječo končno avtobusno postajo na Koroški Beli je 
bilo rečeno, da je neprimerna ter da jo lahko inšpekcija kadarkoli zapre. Takrat ponujena rešitev za 
avtobusno obračališče krajanom ni bila po godu, ker bi zelenje in vrtičke zamenjala beton in 
pločevina.  
Dajemo pobudo, da se ponovno obudi pogovore z vodstvom Osnovne šole Koroška Bela, s krajani in 
krajevno skupnostjo ter se prisluhne zamislim, predlogom in željam, v upanju, da se v doglednem 
času izpelje kompromisna ureditev tega nevarnega in neustreznega območja naselja Koroška Bela.   
 
 
12.13 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
165. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
V naselju Kočna je in bo veliko prometa, tudi na račun prihajajoče preusmeritve vseh vozil na Bled in 
v Bohinj čez Kočno. Ureditev zatečenega stanja je precej pomembna. Širina ceste je neustrezna, 
potrebno je urediti odvodnjavanje, izgraditi kanalizacijski sistem, urediti javno razsvetljavo ipd. 
Nimamo zagotovljene osnovne prometne varnosti za pešce, najšibkejše udeležence v prometu. 
Nimamo urejenih avtobusnih postajališč za šolarje. Najprej so bile težave s pridobitvijo soglasij 
krajanov, nato se je izgovarjalo na državo in njene plane. Leta minevajo, vprašanja in pobude se 
kopičijo, rezultatov ni. Če smo skupnost in občina odpravili vse težave in zaplete, je potrebno vršiti 
pritisk na državo, da se končno izboljša kakovost življenja na obrobju naše občine.  
Zanima nas, če bomo v letošnjem letu končno priča obnovi infrastrukture v naselju Kočna? Kje se je 
zataknilo? 
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12.14 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
166. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Površine pod nadstreškom, parkirne površine in dovozna cesta, kjer je bila tržnica, so v lasti Občine 
Jesenice. To območje je namenjeno centralnih dejavnostim, dopustna je gradnja stanovanjskih in 
poslovnih stavb K+P+5, predvidena je bila tudi gradnja garažne hiše.  
Glede na dejstva, da v občini primanjkuje stanovanj in parkirišč, in je pri občanih še vedno prisotna 
goreča želja, da se tržnica vrne nazaj v območje glavne avtobusne ter železniške postaje v mestu, nas 
zanima sledeče: kakšne plane imate za območje bivše jeseniške tržnice? 
Zanima nas tudi, koliko smo napredovali s projektom gradnje garažne hiše na makadamskem 
parkirišču za Gorenjsko banko? 
 
 
12.15 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
167. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Glede na visoko povpraševanje po stanovanjih na Jesenicah, nas zanima, kako napreduje izdelava 
projektne dokumentacije za stanovanjska bloka pri TVD Partizanu in kdaj bi se lahko začela ureditev  
komunalne infrastrukture? 
 
 
12.16 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
168. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Spoštujemo, cenimo in podpiramo nesebično delo poklicnih gasilcev in prostovoljnih gasilskih 
društev!  
Zato se nam zdi poteza občinske uprave, da 149. vprašanje z 9. seje naslovi na Prostovoljno gasilsko 
društvo Jesenice, skrajno nestrokovna! 
Zato še enkrat podajamo vprašanje in pobudo na Komunalno direkcijo Občine Jesenice. 
Ali je izvedba odvajanja meteorne vode iz južnega dela strehe doma Prostovoljnega gasilskega 
društva pravilna? Če ni, kdo je odgovoren in kdo bo kril morebitne stroške, po našem mnenju 
pravilne izvedbe, ki bi se morala končati v meteorni kanalizaciji in ne na ulici? 
 
 
12.17 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
169. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Na Osnovni šoli Prežihovega Voranca se je izvedla anketa, ali bi starši prijavili svoje otroke na 
letovanje v Pineti, če bi se cena letovanja, dvignila za enormnih 60 odstotkov. 
Kakšen namen ima anketa, predvsem pa, kdo in zakaj omenja takšno podražitev? 
 
 
12.18 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
170. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Po sedmih letih ponovno dajemo pobudo, za ureditev prostora med stavbo na Cesti maršala Tita 18 
in t. i. »paviljonom« v katerem je sedaj prodajalna Pomurskih mlekarn. 
Povežite Pomurske mlekarne, Gorenjske lekarne in TIC. Skupaj na miniaturnem a prijetnem 
prostorčku lahko ustvarimo več. 
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Obenem zopet dajemo pobudo, da se končno s klančino premostijo stopnice, ki vodijo na to ploščad. 
Žalostno, da se v letu 2024 to sploh mora predlagati. 
 
 
12.19 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
171. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zaradi pritožb, sicer ne velikega števila poslušalcev, avdio prenosa občinskih sej, kar je škoda, dajemo 
pobudo, da župan, svetnice in svetniki ter vsi ostali prisotni v sejni dvorani, skrbno upravljajo s 
svojimi mobilnimi telefoni, saj le ti zelo motijo prenos. 
 
 
12.20 Ferida Klinar - pobuda – pisno 
172. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Žal z odgovorom na mojo pobudo št. 151 - 9. redna seja OS z dne 14. 12. 2023  nisem zadovoljna, saj 
menim, pa  bi Občina Jesenice  lahko z aktivnim pristopom in s spremembo občinskega prostorskega 
načrta, na ustrezen način lahko tudi udejanjila mojo pobudo. Menim, da je v luči trajnostnega razvoja 
potrebno najti ustrezne rešitve in pripraviti strategijo, kako in na kakšen način bi se občankam in 
občanom omogočilo, da pridejo do vrtička, glede na dejstvo, da je povpraševanje  po vrtičkih v 
posameznih krajevnih skupnostih  večje od ponudbe.  
Tudi regionalni razvojni projekti, ki so v domeni Razvojne agencije Zgornje Gorenjske - RAGOR 
omenjajo Lokalno samooskrbo v luči prehranske samooskrbe in trajnostnega razvoja zato sem še 
toliko bolj nezadovoljna z odgovorom Občinske uprave- g. Andraž Tolar.  
Časi v katerih živimo niso prav nič rožnati, zato se mi zdi moja pobuda glede aktivnega pristopa in 
same spremembe občinskega prostorskega načrta (OPN iz leta 2014) tudi smiselna. 
Za vaš  odgovor se vam že v naprej zahvaljujem! 
 
 
12.21 Ferida Klinar - vprašanje – pisno 
173. vprašanje 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Na 9. redni seji OS, dne 14. 12. 2023 je Občinski svet sprejel Spremembe in dopolnitve Poslovnika o 
delu Občinskega sveta Občine Jesenice, ki so bile objavljene v Uradnem listu RS, št. 134 z dne 28. 12. 
2023. 
Na podlagi omenjenega se gradivo za seje OS ne tiska več in se ga ne pošilja v fizični obliki na papirju.  
Zaradi teh navedenih sprememb smo svetniki in svetnice ter člani odborov in komisij v OS bili pozvani 
na prevzem tabličnega računalnika in dodatne opreme. Kot občinska svetnica sem prevzem  
tabličnega računalnika in tipkovnice opravila 17. januarja 2024.    
Cilj in namen uporabe teh tabličnih računalnikov namesto gradiva v fizični obliki na papirju naj bi bil 
znižanje stroškov, oziroma optimizacija stroškov. 
Na podlagi navedenega  bi pristojne na Občini Jesenice prosila, da mi podajo odgovore na moja 
vprašanja, in sicer: 
-ali je bil za nabavo tabličnih računalnikov in tipkovnic izveden javni razpis v skladu z Zakonom o 
javnih naročilih ali  pa se je izvedlo samo Evidenčno naročilo ter kdaj 
-koliko ponudnikov je dalo svoje ponudbe in kateri ponudniki so to bili  
-kdo od ponudnikov je bil izbran in kdo je dejanski dobavitelj   
-koliko tabličnih računalnikov in tipkovnic ter kateri tip (oznaka) je Občina Jesenice nabavila za 
potrebe Občinskega sveta  in Krajevnih skupnosti  
-kakšna je cena (skupaj z DDV) enega tabličnega računalnika in ene tipkovnice 
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-koliko bo dejansko Občina Jesenice na koncu mandata 2022-2026 prihranila na račun pošiljanja 
gradiva v digitalni obliki in uporabe tabličnih računalnikov  namesto  tiskanja in pošiljanja gradiva v 
fizični obliki na papirju (prosim za primerjalno analizo)   
-ali so vsi svetniki in svetnice ter člani odborov in komisij prevzeli tablične računalnike in tipkovnice? 
Za vaš odgovor se vam že v naprej zahvaljujem! 
 
 
12.22 Aljoša Ulčar - pobuda – pisno 
174. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Obnova opornega zidu na lokaciji od Cesta 1. maja 78 do Cesta 1. maja 93. 
Na omenjeni lokaciji poteka občinska cesta skozi naselje Podmežakla. Na severni strani ceste, 
omenjenega odseka je suho montažni oporni zid, ter strma brežina do reke Save. Suho montažni zid 
je v tako slabem (razpadajočem stanju) da se bo v kratkem času zrušil in zgrmel v reko Savo. 
Posledično je nevarno, da bo tudi del cestišča odneslo. Parcela števlka 2633/1 je v lasti Občine 
Jesenice.  

  
Posnetek katastra stanje označena parcela 

 
Predlaga se obnovitev opornega zidu in hkrati, da se na omenjeni lokaciji zgradi pločnik, saj je 
cestišče zelo ozko in nevarno za pešce (poteka šolska pot). Opcija je konzolni pločnik.  
 
 
12.23 Aljoša Ulčar - pobuda – pisno 
175. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Ureditev pločnika pri spominskem parku Podmežakla nasproti Cesta 1. maja, hišna št. 46 do nasproti 

Cesta 1. maja hišna št 53. Pločnik se konča pri eko otoku, nasproti Cesta 1. maja hišna št. 46. Predlog 

je, da bi se nadaljeval pločnik. Občina je lastnica zemljišča v parku. Predlog je, da se naredi nov oporni 

zid v parku in prestavi leseno ograjo za širino pločnika.  
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12.24 Aljoša Ulčar - pobuda – pisno 
176. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Dajem pobudo za obnovo cestnega kamna nasproti cerkve na Stari Savi. 
Kamen je v slabem stanju glede nato, da se nahaja na muzejskem delu Jesenic, menim, da ga bi bilo 
smotrno obnovit. 
 

 
 
 
12.25 Gibanje Svoboda Jesenice - pobuda – pisno 
177. pobuda 10. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 31. 1. 2024 k 12. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Stranka Gibanje Svoboda Jesenice daje pobudo, da se na enosmerni ulici od sodišča do Kosove 
graščine uvede cona 30. Območje predstavlja veliko nevarnost nesreč za občane zaradi parkirnih 
mest tik ob vozišču in velike koncentracije ljudi. 
 
 
Drugih informacij, vprašanj in pobud ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec 10. redno sejo 
Občinskega sveta zaključil ob 21.33 uri.  
 
Pripravila: 
Mojca Levstik  mag. Peter Bohinec 

ŽUPAN 
 

 


